	03. Type construits QCM d'ouverture

	1 
	Quel est le rôle du symbole = en Python ?  

Réponses : 
A. Il sert à tester une égalité mathématique. 
B. Il sert à écrire une affectation. 
C. Il sert à écrire une équation. 

	2 
	En informatique, la virgule est utilisée :  

Réponses : 
A. Pour écrire un nombre décimal, comme 3,14. 
B. Pour faciliter la lecture d’une instruction Python. 
C. Pour séparer des éléments entre eux. 

	3 
	Pour programmer un jeu de plateau, quelle(s) information(s) essentielle(s) pourrait-on stocker dans un tableau ? 

Réponses : 
A. L’heure du début de la partie. 
B. Les positions de tous les pions du jeu. 
C. Le nom des joueurs. 

	4 
	Si le premier élément d’une liste Python a pour indice 0, quel est l’indice du 4e élément ?  

Réponses : 
A. 3
B. 4. 
C. 5. 

	5 
	En français, l’ouvrage de référence qui contient un ensemble de mots d’une langue avec leur définition s’appelle : 

Réponses : 
A. Un tableau. 
B. Un dictionnaire. 
C. Un annuaire. 

	6 
	Une variable de type int peut contenir :  

Réponses : 
A. Plusieurs valeurs simultanément. 
B. Une seule valeur à la fois. 
C. Des valeurs intermédiaires. 
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